

# 毛村镇：开展“三务”公开督查评比

本报讯 4月8日，毛村镇纪委开展村级“三务”公开专项督查评比活动。镇纪委全体干部，各村（居）“三务”公开负责人和监督员以及部分群众代表参与此次评比。大家通过现场查看各村（居）党务、村务、财务公开内容、公开程序以

及公开栏的情况进行匿名打分，通过横向评比得出排名，并在镇“三务”公开工作群通报。

据介绍，该镇将定期开展“三务”公开督查评比活动，对各村（居）的公开信息、公开方式、宣传方式等来逐项打分排名，从而促进

“三务”公开工作对标先进、找差距、补短板。同时镇纪委也能及时发现如“三务”公开内容不全面、不及时，公开栏外观简陋等问题，给予指导性意见，督促整改落实，进一步推进“三务”公开规范化、制度化、透明化。

# 嵩峰乡：三措并举加强“八小时之外”监督

本报讯 嵩峰乡纪委坚持“严管”和“关爱”并重，三措并举强化对党员干部“八小时之外”的监督，筑牢拒腐防变堤坝。

从理论上清醒、政治上坚定、行动上自觉，拧紧思想建党的“总开关”，强化责任意识，正确行使权力。

筑牢思想“防火墙”。坚持微信推送党纪党规知识和典型案例通报警示，以及发送廉政警示短信，加强理论学习教育，引导党员干部

构筑家庭“助廉网”。开展“廉内助座谈”、家风助廉承诺等活动，切实发挥家庭成员在反腐倡廉建设中的作用，构筑起党员干部拒腐

防变的家庭防线。

设立廉政“监督哨”。采取公开举报电话、设置举报信箱、组织监察专员明察暗访等多种有效的监督措施，对全乡党员干部八小时之外的生活作风进行监督，使党员干部在“八小时之外”的社交中不忘党性原则，严格自律。



# 光明公益行之“柚子哥”、光明会首访全国劳模倪风华

本报讯 刘仁和报道：日前，江西光明名城实业有限公司董事长冯真亮、广丰区光明文化促进会指导、成员刘仁和、广丰区本土创业成功人士刘小华、映象城南大酒店总经理王文辉等人，带着礼品和生活用品，专程走访慰问了家居永丰街道的全国劳动模范、广丰卷烟厂职工倪风华。

倪风华是一名70后，高中一毕业，就进入广丰卷烟厂工作，从此他以厂为家，在卷接包车间修理工的岗位上，先后自学了《机械基础》、《机械制图》等专业知识，通过函授获得了南昌大学机械制造专业毕业的文凭，在工作中，经常为解决一个技术难题，一干就是十几个小时，在工作中，他不断地总结经验，做到对卷烟设备性能了如指掌，对有问题

的卷烟做到一看烟支质量问题就知道设备故障出在哪里，为适应市场需求，他参加了厂部96mm烟支规格卷烟设备的改装和滤嘴为30mm的高档世纪月兔春烟机的改装工作，并一举获得成功，顺利通过了厂部验收，填补了省内一项空白。

一份耕耘一份收获，倪风华先后获得了地区、省、全国劳动模范以及先进工作者等多项殊荣，特别是他当年获得“全国劳动模范”，出席了在人民大会堂举行的表彰会。他以高度的主人翁责任感、卓越的劳动创造、忘我的拼搏精神创造出

# 控烟知识宣传

## 3.香烟里面有什么？

烟草燃烧的烟雾中有4000多种化学物质，其中400多种具有毒性，超过50种能致癌

尼古丁：高度成瘾性物质。可以引发血管收缩，心跳加快，血压升高；造成血管内膜受损，加重动脉硬化；大量尼古丁可引起冠状动脉痉挛，诱发心绞痛和心肌梗死。

焦油：烟草燃烧后产生的黑色物质。是引起肺癌和喉癌的主要原因，会加重哮喘和其他肺部疾病的症状。还会造成吸烟者手指

一氧化碳：跟血红蛋白结合，形成碳氧血红蛋白，阻止血红蛋白与氧结合，使血红蛋白失去携带氧的能力，造成机体缺氧。还会使胆固醇增多，加速动脉硬化。

放射性物质：通过烟草烟雾进入人体，蓄积在肺内，并经血液循环转移到其他组织，形成内照射源，成为诱发癌症的原因之一。

其他化学物质：丙酮、杀虫剂、砷、镉、甲醛、氨、氰化氢、茶、氯乙烯。

吸烟可导致多种疾病？

癌症（肺、唇、口、鼻、咽、喉、管、胃、肝、肾、膀胱、胰腺和子宫颈）

心血管系统：高血压、CHD、中风、血栓闭塞性脉管炎、主动脉瘤、周围血管病

呼吸系统：COPD、哮喘、肺炎

生殖系统：勃起功能障碍

消化系统：消化性溃疡、克隆病

造血系统 粒细胞性白血病

其他白内障、颞关节骨折、牙周病

4.为何戒烟 戒烟的益处？

答：由于吸烟造成的健康损害具有长期滞后性的特点，吸烟10年、20年甚至更长时间相关疾病才能出现，所以在疾病出现之前，吸烟者往往认识不到吸烟的危害。戒烟会带来很多好处，而且效果立竿见影，戒烟越早，好处越多。如戒烟20分钟，心率下降；戒烟12小时，血中一氧化碳(CO)水平降至正常；戒烟2周-3个月，循环系统功能及肺功能得到改善；戒烟1-9个月，咳嗽及呼吸短促发生减少，肺部纤毛恢复正常功能；戒烟1年，冠心病患者额外风险降至吸烟者的50%；戒烟5年，在之后的5-15年内，卒中风险降至非吸烟者一样；戒烟10年，肺癌死亡率为持续吸烟者的50%；戒烟15年，冠心病危险与从未吸烟者类似。



# 精准扶贫相关政策

## 2020年水利扶贫工作要点

### 六、切实强化水利扶贫保障措施

(十五)压实脱贫攻坚责任。严格落实贫困县摘帽不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管“四不摘”要求，层层压实水利扶贫攻坚责任，保持攻坚态势。筹备召开全国水利扶贫工作座谈会，签署水利扶贫承诺书。(移民司)

(十六)持续推进巡视整改。强化巡视整改责任，坚持举一反三抓整改，抓好长期整改措施落实和巡视“回头看”反馈问题的整改，坚决做到真改实改、全面整改。(巡视整改责任单位)

(十七)继续抓好政策落实。中央水利投资项目安排要继续向贫困地区倾斜。督促地方严格落实取消国家级贫困县县级和西部连片特困地区地市级中央预算内投资补助地方实施的公益性水利建设项目地方建设资金政策。(规计司、财务司)

## (十八)落实人才智力帮扶措施

认真落实贫困地区人才队伍建设帮扶工作方案，完成方案确定的目标任务。认真落实水利扶贫干部管理办法、关心关爱办法等制度，做好扶贫干部期满考核、选派和管理工作。加大水利科技扶贫力度，实施贫困地区水利技术援助。(人事司、移民司、国科司等)

(十九)加强扶贫宣传总结。组织中央媒体和水利行业媒体等新闻媒体开展水利扶贫宣传报道。组织开展“10·17”扶贫日系列活动。编制水利扶贫简报、信息专报和大事记。组织各地总结水利脱贫攻坚成就经验，挖掘典型案例。(移民司、办公厅牵头)

(二十)抓好扶贫统计工作。组织开展水利扶贫统计、定点扶贫统计报表填报。指导督促各地加强审核把关，

提高数据质量。强化数据分析，用好统计成果。配合做好脱贫攻坚普查。(移民司、规计司、财务司、水保司、农水水电司、三峡司、南水北调司)

(二十一)加大监督指导力度。组织开展“一对一”水利扶贫工作监督检查。采取明察与暗访相结合的方式，对农村饮水安全、定点扶贫等重点工作开展专项监督。强化贫困地区水利建设资金和项目管理跟踪检查。(移民司、监督司会同有关司局)

(二十二)进一步强化作风建设。持续开展水利扶贫领域作风问题专项治理，进一步减轻基层负担，指导督促地方转变工作作风，改进工作方式方法，坚决纠正水利扶贫工作中的形式主义、官僚主义。(部扶贫领导小组成员单位)

(二十三)开展巩固水利扶贫成果研究。按照党中央、国务院部署和实施乡村振兴战略要求，研究提出2020年后解决农村相对贫困长效机制水利保障思路和措施。(规计司、移民司等有关司局)

# “被国家需要，是一种荣誉”

(上接1版)他在日记里这样写道。

丰富的临床工作经历使他也成为了一位心思细腻的“心理医生”。一个氧饱和度很低、始终不肯配合的病人，在他耐心的劝导下、终于肯配合用上无创呼吸机。身在病房里的新冠病人紧张、焦虑，有些夫妻、父子、母子会处于不同的病区、病房，他就想病人所想、与同事一起，架起病人之间沟通的“桥梁”，为他们带去安慰和信心。

2月14日晚上，刚结束一天工作的徐富武回到休息的酒店，虽然身心疲惫，但想着这些日子以来身边的共产党员们冲锋在前、奋不顾身的身影，怎么也睡不着觉，翻身起来拿着酒店内的A4纸写下了入党申请书，要求火线入党，做好表率，勇战疫情。

“在这里有很多党员，我们真切地感受到了党的组织力、号召力和执行力。我很想加入中国共产党，加入我们，做一名合格的党员。”在“火线战场”上，徐富武用实际行动践行着入党申请书中的每一句话、每一个字，诠释着作为白衣天使的家国情怀与担当。

“请原谅爸爸没能在家好好地陪伴，没能跟你们团聚，爸爸也有不舍，因为爸爸是一名医生，国家培养了我，当国家需要我的时候，我责无旁贷地要到抗击肺炎的一线来。”

“爸爸，外公门前花坛的茶花也开了，今年的马家柚也结了很多花蕾。我很想您早点回来，那时，我们一起春游。”日前，徐富武与儿子徐剑涛的战地家书刷屏朋友圈。

“说实话，最想念的还是孩子们。”徐富武说，他对孩子很愧疚。夫妻俩都忙于工作，有时候只能把孩子托付给家里的老人照顾。“我总是和大儿子说：‘你是家里的哥哥，要承担起照顾弟弟的任务，’他很听话，上网课学习也很自觉。”虽然舍弃了和孩子们相处的时光，但徐富武坚信这是自己在为孩子们以身作则地树立榜样。

3月17日，对于徐富武来说是非常难忘而特有意义的一天。工作表现出色，被江西援鄂医疗队临时党支部推荐为预备党员，这是党组织赠予他最好的礼物。据了解，2月23日，

徐富武和妻子吴燕华还将收到的4000元慰问金全部捐献给了湖北省红十字会，让爱心直达抗疫最前线。

3月15日，随州确诊病例“清零”。3月23日，徐富武和其他援鄂医疗队员们正式返程。当天上午，闻讯而来的近万名干部群众用不同方式表达着对他们的浓浓谢意与恋恋不舍。上前线时他没有哭，最苦最累的时候他没有哭，这个时候他哭了，为了这份深厚的情谊而哭！回到家乡，很多人都对徐富武说：欢迎英雄回家！“我不是什么英雄，我只是换了一个地方，做了一些医生该做的事而已！”徐富武不好意思地说到。

白衣为袍入荆楚，平安凯旋归家乡，面对这场没有硝烟的战争，徐富武舍小家为大家，毅然北上远征，用大爱无疆的崇高医德书写了广丰人的骄傲！他将把这种战“疫”精神继续带到岗位上，以更好的状态、更专业的水平、更执着的信念为市民健康保驾护航。